

ELŐADÓ: Baranyi Tibor
HATÁROZATSZÁM: 04.2/ 10077-2/2014.
OLDALAK SZÁMA:3
MELLÉKLET:

TÁRGY: **Chinook 200 FS** csávázószer
felhasználási engedélye export repcevetőmag
csávázásra.
(Gabonakutató Nonprofit Kft.)

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (továbbiakban: engedélyező hatóság) a **Gabonakutató Nonprofit Kft** (6726 Szeged, Alsó Kikötősor 9.) ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság a tárgyban szereplő csávázószerrel a kérelmező kiszombori vetőmag üzemében (6775 Kiszombor, Dénesmajori út) repcevetőmag csávázására, kizárólagosan harmadik országba (Ukrajna) történő kivitelre

2014. június 21-től augusztus 31-ig

engedélyezi.

A fentiek értelmében a **Chinook 200 FS** rovarölő csávázószer a 02.5/11582/1/2010. MgSzhK számú engedélyokiratban foglaltaktól eltérően felhasználható 6,5 tonna export (Ukrajna) repcevetőmag csávázására talajlakó és fiatalkori lombkártevők ellen.

Az ügyfél saját felelősségére alkalmazandó technológia:

Chinook 200 FS rovarölő csávázószer felhasználható repcében vetőmagcsávázásra 20 l/tonna dózisban talajlakó és fiatalkori lombkártevők ellen. A csávázószerrel a mag felületére egyenletesen kell felvinni nedves csávázás formájában 20 l/tonna csávázólé felhasználásával.

A nedvesség megkötésére kg-onként 20-40 g inert por (Bayer technológia szerint Talkum Blau vagy Talkum Rot) adagolása szükséges.

Repcében a fogadó ország jogszabályában előírt élelmezés-egészségügyi várakozási időt (é.v.i.) kell figyelembe venni. *A kezelt kukorica kizárólagosan vetőmagként exportálható.*

A kezelt vetőmag az Európai Unió területén nem hozható forgalomba és nem vethető el!

A szaporítóanyagot a kezelést követő 1 éven belül lehet exportálni, vagy a fenti határidő leteltét követően meg kell semmisíteni.

A csávázott vetőmag kivitelét 7 nappal a kiszállítás megkezdését megelőzően be kell jelenteni (2. számú melléklet) a kezelés és tárolás helye szerint területileg illetékes megyei kormányhivatal növény- és talajvédelmi igazgatóságánál (a továbbiakban: megyei NTI).

A kezelést és a kivitelét annak megtörténte után a NÉBIH NTAI részére be kell jelenteni (3. számú melléklet).

A határozatban megjelölt készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani.

A felhasználó köteles a csávázás időpontjáról (a kezelés megkezdése előtt) tájékoztatni az illetékes megyei NTI-t.

Jelen hatósági eljárás díja 150.000 Ft, amelyet az ügyfélnek meg kell fizetnie.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól a határozatot hozó engedélyező hatóság elleni kereset indításával. A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.

Indokolás

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.”

Budapest, 2014. július 24.

dr. Oravecz Márton
elnök
nevében és megbízásából

Jordán László
igazgató

Kapják: ügyfél
irattár

2.számú melléklet: Harmadik országba történő kivitelre szánt, az adott kultúrában Magyarországon nem engedélyezett növényvédő szerrel kezelt szaporítóanyag kivitelének előzetes bejelentése

(a 89/2004 (V. 15.) FVM rendelet 27. §-a szerinti eljáráshoz)

A kezelés és tárolás helye szerint illetékes megyei kormányhivatal növény- és talajvédelmi igazgatósága:	
<u>Kérelmező/bejelentő (vetőmagüzem) adatai:</u> Név: Cím: Telefonszám: Fax-szám: E-mail cím:	
Feladás helye, címe, amennyiben eltér a fenti címtől:	
Kiszállítás várható időpontja:	
A kezelés engedélyezésére kiadott határozat száma:	
Célország(ok):	
<u>Kezelt tételre vonatkozó adatok:</u> -szaporítóanyag(ok) megnevezése	

<p>-csávázószer(ek) megnevezése</p> <p>-szaporítóanyag(ok) mennyisége</p>	
<p>Egyéb közlendő:</p>	

Kelt:,

Kérelmező/bejelentő

3. számú melléklet: Utólagos bejelentés harmadik országba kivitt, az adott kultúrában Magyarországon nem engedélyezett növényvédő szerrel kezelt szaporítóanyagról

(a 89/2004 (V. 15.) FVM rendelet 27. §-a szerinti eljáráshoz)

Kérelmező (vetőmagüzem) Név: Cím: Telefonszám: Fax-szám: E-mail cím:		
Felhasználás/kezelés helye, amennyiben eltér a fenti címtől:		
Célország, ahová a kezelt szaporítóanyagot exportálni szándékozik (1. terv, 2. tény)	1.	2.
Növényvédő szer megnevezése és mennyisége (1. terv, 2. tény)	1.	2.
Kezelendő szaporítóanyag megnevezése és mennyisége (1. terv, 2. tény) (tonna)	1.	2.
Károsítók megnevezése		
Felhasználás/kezelés (dózis, ml/U egységre, a csávázólé mennyisége (ml/kg)		
Felhasználás/kezelés ideje		

Kiszállítás időpontja(i)	
Egyéb információk	

Kelt:,

Kérelmező/ügyfél

Beküldendő a NÉBIH NTAI részére